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Po téměř pěti měsících ve vazbě a přibližně dvouletém vyšetřování zvláštním státním
zastupitelstvím zvláštního útvaru pro boj proti korupci a organizovanému zločinu (SPAK) je
starostovi Veliajovi stále odepřen přístup k mezinárodním právním zástupcům. Pokračující
vazba představuje pro rodinu a přátele pana Veliaje další útrapy.

Zadržení pana Veliaje, k němuž došlo bez vznesení obvinění, bylo již dříve schváleno soudy, aniž by
bylo řádně posouzeno, zda je jeho zadržení nezbytné, přiměřené nebo rozumné, a aniž by byly řádně
zváženy alternativy k vazbě.

Daniel Fetterman, bývalý federální prokurátor USA a partner společnosti Kasowitz, jedné z
mezinárodních advokátních kanceláří, které nedávno vydaly společnou vyšetřovací zprávu týkající se
protiprávního zadržení starosty Veliaje, uvedl:

„Pokračující vazba starosty Veliaje – bez obvinění a při existenci jiných zjevných, přiměřených a
rozumných alternativ – je v rozporu se zavedenými zásadami spravedlivého procesu a odporuje
zásadám právního státu."

Starosta Tirany Erion Veliaj uvedl: „Dnešní rozhodnutí albánského Nejvyššího soudu je mimořádným
zklamáním.

Dnešní den mě měl o krok přiblížit k návratu domů k mé rodině. Namísto toho zůstávám uvězněn a
izolován v IEVP Durrës, bez možnosti kontaktovat svého mezinárodního právního zástupce nebo
získat informace, které potřebuji k řádné obhajobě proti obviněním.

I nadále budu využívat všech právních prostředků, abych se mohl vrátit do služeb Tirany."

Ben Brandon, partner společnosti Mishcon de Reya, dodává:

„Evropská úmluva o lidských právech (ECHR) zakazuje svévolné zadržování osob a stanovuje, že
zadržení osoby musí být nezbytným, přiměřeným a odůvodněným opatřením. Čekáme na úplné
rozhodnutí Nejvyššího soudu, ale zvažujeme všechny dostupné právní prostředky. Stále jsme velmi
znepokojeni skutečností, že pokračující vazba starosty Veliaje porušuje ECHR."

Úplná zpráva o neoprávněném zadržení starosty Veliaje ze strany SPAK je k dispozici zde.
Společnosti Kasowitz a Mishcon de Reya hodlají i nadále jménem starosty Veliaje důsledně využívat
všech dostupných mezinárodních právních prostředků.
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